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会議の経過

平成２７年度 第１回 東由利まちづくり協議会

平成２７年７月３０日(木)

午後４時００分 開会

１．開会（振興課長）

ただ今より平成２７年度第１回東由利まちづくり協議会を開催いたします。

２．佐々木会長あいさつ

３．伊豆総合支所長あいさつ

４．協議（振興課長）

ありがとうございました。案件に入る前に私の方から説明をさせていただきます。案件

（１）東由利まちづくりビジョンについては佐々木補佐より事前説明があります。７月

２日に専門部会を開催いたしまして東由利まちづくりビジョンの個票を作成することと

しました。各部会で作成しました個票を補佐の方から説明後、部会長より報告していた

だきます。

○佐々木補佐

資料（個票）の説明

○産業・建設に関する部会長

部会長報告

○市民・福祉に関する部会

部会長報告

○教育・防災に関する部会

部会長報告

○議長

質問等お願いします。

○ A委員

パークゴルフ場・由利牛の PRをお願いしたい。

○産業課長

ご提案、ありがとうございました。

○伊豆総合支所長

センターハウス、湯楽里に人々を回す工夫が必要と考えている。ボツメキ湧水を含めた

観光ルートも考えたい。軽トラ市を開催する。



○ B委員

案内看板について以前より要望している。秋田市から来た人に言われている。

○議長

今回、話し合われたことを次回のまちづくり協議会委員の人達にも話し合っていただき

たい。全体での話し合いが不足していたかもしれないので、期日をもうけて活発に議論

していただきたい。

○ C委員

今回、作成した個票を見ますと今現在、大きな問題となっている。

○議長

その他に進みます。

○振興課長

コミバスの説明をさせていただきます。

○佐々木補佐

資料により説明

○振興課長

委員全員から協議会について一言お願いします。

○不勉強だった。東由利を PRしていきたい。

○かしこまった会にしないでほしい。気軽に話せる場に。

○出席が少なく申し訳ない。

○勉強になった。部会での話し合った事が本庁との協議後の回答等がなかったのが残念で

あった。

○全員がそろわなかったのが残念だった。

○合併するときの委員になったが、以前とは変わった。部会制度は良かった。

○協議会何をやる。誰がやる。目的を決めてもらいたかった。

○３部会で話し合った事の１つでも実現してもらいたい。

○現地確認、現状把握をし意識改革してもらいた。

○今までの会議が無駄にならないように頑張っていただきたい。

○部会・協議会にて目標か見えなかった。

○知らないことが多くあった。皆さんの熱意が楽しかった。話し合った事が形（個票）と

なって残ることは良かった。

○東由利を見る目が変わった。みんなでやらなければと改めて思った。

○議長

次期の協議会へ引き継ぎを宜しくお願いしまして私達最後の協議会を終了いたします。

ありがとうございました。


